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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Одним із способів міського водного 

циклу є переміщення стічних вод від виробників до одержувача 

через систему переміщення та очищення. Відсутність цієї 

частини водного циклу викликає не лише гігієнічні проблеми, 

небезпека населення у міських районах, а й кількісну проблему 

із сухою погодою та потоком стічних вод. Базова система збору 

стічних вод, яка називається каналізаційною системою, довгий 

час є базовою системою міських районів. Оскільки 

каналізаційна система є однією із найстаріших систем у містах, 

вони виділяють надто багато несправностей. Це збої викликані 

віком каналізаційної системи та/або неякісним складанням. Вік 

каналізації становить від 50 до 100 років, тому багато 

каналізаційних систем у всіх містах світу потребують 

реконструкції та/або реабілітації. Реабілітація - це будь-яка дія 

щодо відновлення або покращення функціонального 

обслуговування існуючої каналізаційної мережі або 

каналізаційної трубопровідної системи. Реконструкція – це 

ремонт та відновлення каналізаційних трубопроводів, що змінює 

початкові технічні параметри. Обидва слова означають ту саму 

мету, поліпшити функціональність існуючої каналізаційної 

системи з використанням різних методів відновлення 

трубопроводів. 

 



Зв’язок роботи з науковими темами. Магістерська 

дисертація виконувалася на кафедрі геоінженерії Навчально-

наукового інституту енергозбереження та енергоменеджменту 

КПІ ім. Ігоря Сікорського. 

Мета і задачі дослідження. обґрунтування вибору 

конструкції внутрішнього футерування під час спорудження 

тимчасового колектору  

Об’єктом дослідження є технологія влаштування 

внутрішнього футерування каналізаційного колектору під час 

його реконструкції. 

Предмет дослідження технологічні характеристики 

матеріалу футерування  каналізаційного колектору. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених в роботі 

завдань використовувався метод наукового аналізу та 

узагальнення відомих результатів теоретичного та практичного 

досвіду при спорудженні каналізаційних колекторів, метод 

математичного моделювання за допомогою прикладних пакетів, 

техніко-економічного аналізу. 

Структура та обсяг дисертації. Магістерська дисертація 

складається зі вступу, 6 – розділів, висновків, списку 

використаної літератури та 1 додатку. Повний обсяг дисертації 

75 сторінок. Дисертація містить 25 рисунків, 3 таблиць, список 

використаної літератури із 22 найменувань. 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі обґрунтовано актуальність обраної  теми, 

сформульовано мету, завдання, об’єкт і предмет досліджень, 

наведено методи проведення досліджень, показано практичне 

значення отриманих в дисертації результатів, наведено дані про 

впровадження результатів роботи, їх апробацію. 

У першому розділі проаналізовано документацію на основі 

якої розроблюється планувальні рішення, технологія та 

організація будівництва каналізаційного колектору. 

У другому та третьому розділі на основі визначених фізико 

– механічних характеристик ґрунтів та містобудівних умов 

розробляються планувальні рішення та обґрунтовується вибір 

технології спорудження, а також проводяться визначення 

потреби в матеріалах та загальна протяжність колектору.  

У четвертому розділі визначені розрахункові постійні та 

тимчасові навантаження на трубу-секцію оправи тунелю та за 

допомогою  прикладного пакета “Plaxis” визначено загальне 

напруження, що виникає у зоні впливу та показано точки 

пластичної деформації навколо труби. Вплив навантаження 

особливо помітний у підповерхневих шарах ґрунту 

безпосередньо в межах дороги.  Також можна виділити зону 

розподілу напружень, які викликані навантаженням, що діють в 



межах усього ґрунтового масиву, особливо в безпосередній 

близькості від трубопроводів. 

  

Рис.1. Загальні напруження та точки пластичної деформації 

 

У п’ятому розділі проведено аналіз технології будівництва, 

та обґрунтування послідовності будівництва та організація 

колектору. В розділі розкривається потреби з забезпеченням і 

улаштуванням будівельного майданчику. Поетапно 

проілюстрована технологія улаштування стволів на прокладання 

трубопроводу. Обрана технологія внутрішнього футерування 

каналізаційного колектору. Характерна особливість пластикової 

каналізаційної труби виробництва «Спіропласт» - спіральновита 

конструкція, що підвищує її властивості міцності. Подвійна 

стінка забезпечує хорошу опірність статичним та динамічним 



навантаженням, одночасно забезпечуючи додаткову 

термоізоляцію.  

Дані вироби мають гомогенну структуру, не виділяють 

шкідливі речовини, екологічно безпечні. Завдяки порівняно 

невеликій масі та гнучкості, поліетиленовими каналізаційними 

трубами для зовнішньої каналізації СПІРО можна проводити 

санацію старих трубопроводів методом бестраншейного 

укладання. Це дає можливість використовувати їх у великих 

містах із щільною забудовою та великою кількістю підземних 

комунікаційних мереж.  

Шостий розділ. Проведення оцінювання ринкових 

перспектив розробленої технології та створення бізнес моделі 

показало, що даний стартап проект готовий до застосування, 

вона є конкурентоспроможною та цілком доцільна для 

подальшого виконання проекту. Перевагою даного стартап-

проекту є відсутність ризиків входження на ринок. Для 

входження на ринок даної технології футерування сприятиме 

розвитку та вдосконаленню будівельних компаній. 

Таблиця 1 – Підсумкові результати 

Показники Значення 

Кошторисна вартість, тис. грн. 1882,311 

Кошторисна заробітна плата, 

тис. грн. 
592,438 

 

Наводяться підсумкові результати підготовлення стартап-

проекту та проводиться узагальнений підсумок техніко-



економічних показників за результату виготовлення 

кошторисної документації для реконструкції колектору трубами 

“SPIRO”. 

ВИСНОВОК 

Магістерська дисертація є завершеною інженерно-

практичною роботою, в якій на основі вихідних даних про 

інженерно-геологічні та гідрогеологічні умови, характеристику 

умов будівництва та конструктивні рішення каналізаційних 

колекторів вирішено завдання визначення технологічних 

характеристик матеріалів внутрішнього футерування 

каналізаційного колектору для забезпечення надійної та 

безаварійної роботи колектору. 

  

 


